A Dezimalbruch

Fehlende Dezimalbriiche ergéanzen

Lisas kleiner Bruder hat einige Tintenflecke auf ihrer Hausaufgabe verteilt.
Nun ist ein Teil unleserlich. Kannst du Lisa helfen?
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Prozentrechnen

Prozentsatz berechnen

Rechne die Aufgaben. Finde deine Lésungen in den Ballons und streiche sie aus. Ein Ballon bleibt
ubrig. Wie lautet dessen Prozentsatz?

Beispiel: 225 € von 500 € sind 45 %

- _P % 12,5 %
p= G 100 [%] 98 % 72 %
_ 225€ . .00-459% \
P= 50 *100=45% a P P
145,2 g von 580,80 g sind .
65 %
18 € von 144 € sind .
57 %
184,80 m von 560 m sind . “Q
4
71,25 kg von 375 kg sind .
715,40 € von 730 € sind . 25 9
10,8 lvon 72 [ sind .
75 % o~
611 cm von 940 cm sind .
/
137,01 km von 4567 km sind . “
(9 837,25 g von 985 g sind . 199
(o]
179,55 € von 315 € sind .
o A
1) 3240 m2von 4500 m? sind . 47 %
12 587,50 kg von 1250 kg sind : N
15 %
4
33 %
0
85 %
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Der Prozentsatz lautet:




Zuordnungen und Wahrscheinlichkeit

Zuordnungsgraphen

Kreuze die zutreffenden Aussagen an!

Die Familie Stadler machte einen Ausflug mit dem Fahrrad. So sah sie aus:
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Uhrzeit

Far 20 km benétigten wir 210 Minuten.

Wir fuhren 30 km ohne Unterbrechung.

25 km ging es steil bergab.

Wir haben 80 km am Tag zuruckgelegt.

Eine Stunde hielten wir uns an einem Ort auf.

In einer Stunde haben wir 15 km geschafft.

Nach 6 2 Stunden hatten wir unser Ziel erreicht.

Wir waren mit einer Durchschnittsgeschwindigkeit von 15 km/h unterwegs.
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